



Katowice, dnia 04.06.2018 r.

ODPOWIEDZI
na zapytania dotyczące treści SIWZ
oraz
Zmiana treści SIWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest „Dostawa instrumentów muzycznych dla Akademii Muzycznej im. Karola Szymanowskiego w Katowicach - harfa (2 sztuki)”: ZP/AM/4/2018

Akademia Muzyczna im. Karola Szymanowskiego w Katowicach (Zamawiający) informuje, że dnia 30 maja 2018 r. wpłynęły zapytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U.2017. poz. 1579 j.t. ze zm.) którego przedmiotem jest „Dostawa instrumentów muzycznych dla Akademii Muzycznej im. Karola Szymanowskiego w Katowicach – harfa (2 sztuki)”.

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych przekazuje treść zapytania wraz z udzieloną odpowiedzią:

Pytanie nr 1

*w opisie przedmiotu zamówienia w punkcie 3.2.1.1. zamawiający podał wysokość od 186 cm do 188 cm.
Czy zamawiający dopuści również wysokość instrumentu od 179cm do 188 cm?*

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dopuszcza zaoferowanie harf, które poza pozostałymi parametrami szczegółowo opisanymi w pkt. 3.2 SIWZ posiadają wysokość w przedziale od 179 cm – 188 cm

Pytanie nr 2

*w opisie przedmiotu zamówienia w punkcie 3.2.1.2. zamawiający podał szerokość od kolumny do ramienia od 98-100 cm.
Czy zamawiający dopuści również szerokość od 95 cm do 100 cm?*

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dopuszcza zaoferowanie harf, które poza pozostałymi parametrami szczegółowo opisanymi w pkt. 3.2 SIWZ posiadają szerokość od kolumny do ramienia w przedziale od 95 cm do 100 cm

Pytanie nr 3

w opisie przedmiotu zamówienia w punkcie 3.2.1.3. zamawiający podał szerokość pudła rezonansowego od 54cm - do 56 cm .

Czy zamawiający dopuści również szerokość od 52 cm do 57cm?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dopuszcza zaoferowanie harf, które poza pozostałymi parametrami szczegółowo opisanymi w pkt. 3.2 SIWZ posiadają szerokość pudła rezonansowego w przedziale od 52 cm do 57cm.

Pytanie nr 4

w opisie przedmiotu zamówienia w punkcie 3.2.1.9. zamawiający podał rodzaj drewna połączenie odmian świerku Pacific Northwest/Northern Midwest Sitka Spruce albo połączenie Fiemme Valley red spruce.

Czy zamawiający dopuści również wykonanie instrumentu z jasnego wyselekcjonowanego europejskiego Klonu Maple /Ahornholz/ ?

Podane parametry podane w SIWZ przez zamawiającego w powyższych punktach jak również podany rodzaj drewna wskazują na tylko jednego producenta , a tym samym ograniczają konkurencję w tym zakresie według uchwały podjętej przez Krajową Izbę Odwoławczą z dnia 0602-2012 r. (sygn.akt.KIO/KD14/12), są sprzeczne z zapisami zawartymi w Prawie zamówień Publicznych kładącymi nacisk na uczciwą konkurencję, nieograniczanie konkurencyjności składanych ofert a także z zapisami zawartymi przez Zamawiającego w SIWZ postępowania.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w zakresie wymogu określonego w pkt. 3.2.1.9. SIWZ dopuszcza zaoferowanie harf, których drewno pudła rezonansowego zostało wykonane z jasnego wyselekcjonowanego europejskiego Klonu Maple /Ahornholz albo połączenia odmian świerku: Pacific Northwest/Northern Midwest Sitka Spruce albo połączenia odmian świerku: Fiemme Valley red spruce

Pytanie nr 5

w punkcie 4.1 zamawiający podaje termin realizacji 14 dni

Czy zamawiający dopuści również termin realizacji do 31.11.2018.

Oczekują państwo dostarczenia instrumentu klasy mistrzowskiej. Jako firma (...) wykonaliśmy ponad 1000 sztuk harf ręcznie wykonanych na specjalne zamówienie dla Filharmonii, Oper, Akademii Muzycznych z całego świata. Naszym zdaniem nie jest możliwe zakupienie instrumentu klasy mistrzowskiej w ciągu 14 dni Dostawy harf są porównywalne z dostawami fagotów, kontrafagotów, saksofonów basowych gdzie terminy realizacji nawet roczne były przez Państwa w przeszłości respektowane.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza terminu realizacji zaproponowanego przez Wykonawcę.

Pytanie nr 6

W wzorze umowy paragraf 2 wymagają Państwo dostarczenia 3 sztuk instrumentów klasy mistrzowskiej do siedziby zamawiającego w celu dokonania wyboru.

Czy dopuszczają Państwo również dokonania wyboru instrumentów w siedzibie producenta w Niemczech, na nasz koszt.?

Kupując instrument na najbliższe 30 lat prosimy o umożliwienie nam przedstawienia oferty konkurencyjnej, oraz dokonanie właściwych, racjonalnych i przemyślanych decyzji przy wydawaniu tak ogromnych środków unijnych.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza dokonania wyboru instrumentów w siedzibie producenta w Niemczech, na koszt Wykonawcy.

Z uwagi na powyższe Zamawiający informuje, że na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U.2017. poz. 1579 j.t. ze zm.) zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w zakresie:

1. pkt. 3.2.1.1. SIWZ, który otrzymuje następujące brzmienie:

„3.2.1.1.wysokość: 179 cm – 188 cm”

2. pkt. 3.2.1.2. . SIWZ, który otrzymuje następujące brzmienie:

„3.2.1.2. szerokość od kolumny do ramienia: 95 cm do 100 cm”

3. pkt. 3.2.1.3. . SIWZ, który otrzymuje następujące brzmienie:

„3.2.1.3. szerokość pudła rezonansowego: 52 cm do 57cm”

4. pkt. 3.2.1.9. SIWZ, który otrzymuje następujące brzmienie:

„3.2.1.9. Drewno pudła rezonansowego: jasny europejski Klon Maple /Ahornholz albo połączenia odmian świerku: Pacific Northwest/Northern Midwest Sitka Spruce albo połączenia odmian świerku: Fiemme Valley red spruce

5. pkt 11.1 SIWZ, który otrzymuje następujące brzmienie:

„pkt 11.1. Ofertę należy złożyć w Biurze zamówień publicznych Akademii Muzycznej im. Karola Szymanowskiego w Katowicach, 40-025 Katowice, ul. Zacisze 3 (pokój nr 3) w nieprzekraczalnym terminie: do dnia 20.06.2018 r. do godziny 09.00.”

6. pkt 11.4 SIWZ, który otrzymuje następujące brzmienie:

„11.4. Kopertę (paczkę) należy opisać następująco: „Przetarg nieograniczony - ZP/AM/3/2018 - Dostawa instrumentów muzycznych dla Akademii Muzycznej im. Karola Szymanowskiego w Katowicach – harfa (2 sztuki)” nie otwierać przed dniem 20.06.2018 r. godz. 09.30”.

7. pkt 11.10 SIWZ, który otrzymuje następujące brzmienie:

„11.10. Otwarcie ofert nastąpi w sali konferencyjnej Akademii Muzycznej im. Karola Szymanowskiego w Katowicach, 40-025 Katowice, ul. Zacisze 3, w dniu 20.06.2018 r. godz. 09.30.”

8. pkt 2, pozycji nr 1, Formularza oferty (załącznika nr 1 do SIWZ), ktry otrzymuje następujące brzmienie:

„poz. 1:

wysokość: 179 cm – 188 cm

– należy wskazać TAK lub NIE”

9. pkt 2, pozycji nr 2, Formularza oferty (załącznika nr 1 do SIWZ), ktry otrzymuje następujące brzmienie:

„poz.2

szerokość od kolumny do ramienia: 95 cm do 100 cm

– należy wskazać TAK lub NIE”

10. pkt 2, pozycji nr 3, Formularza oferty (załącznika nr 1 do SIWZ), ktry otrzymuje następujące brzmienie:

„poz.3

szerokość pudła rezonansowego: 52 cm do 57cm

– należy wskazać TAK lub NIE”

11. pkt 2, pozycji nr 9, Formularza oferty (załącznika nr 1 do SIWZ), ktry otrzymuje następujące brzmienie:

„poz.9

Drewno pudła rezonansowego: jasny europejski Klon Maple /Ahornholz albo połączenia odmian świerku: Pacific Northwest/Northern Midwest Sitka Spruce albo połączenia odmian świerku: Fiemme Valley red spruce

– należy wskazać TAK lub NIE”

Jednocześnie Zamawiający informuje, że przedłuża termin składania i otwarcia ofert, tj.:

- ✓ termin składania ofert przedłuża **do dnia 20.06.2018 r. do godziny 09:00,**
- ✓ termin otwarcia ofert wyznacza **na dzień 20.06.2018 r. o godzinie 09:30.**

Z poważaniem

KANCLERZ

mgr Katarzyna Pleśniak